
2023年洗洗手中班教案(大全8篇)
教案编写要综合考虑学生的实际情况和教学资源的利用。小
编为大家搜集了一些中班教案的范文，供大家参考和借鉴。

洗洗手中班教案篇一

《自己洗手》（综合活动）

活动目的

１、通过理解故事，学习儿歌，了解洗手的必要性及洗手的
正确方法；

２、教育幼儿养成良好的生活卫生习惯。

活动准备

故事《小花猫生病了》

儿歌《洗手歌》

洗手的顺序图、猫的头饰

活动过程

（一）组织幼儿安静，并以谈话吸引幼儿兴趣。

（二）理解故事《小花猫生病了》

（三）学习洗手

２、幼儿按洗手顺序进行练习。



３、幼儿观察图片，再次巩固对吸收洗手顺序的掌握。

（四）学习儿歌《洗手歌》

１、师按儿歌的内容进行示范朗诵并表演；

２、幼儿跟教师学念儿歌。

（五）练习洗手

幼儿跟教师边念儿歌边洗手。

（六）结束评价

１、教育幼儿要认真洗手，饭前便后要洗手，要养成良好的
为什么习惯；

２、表扬能讲究卫生的好孩子。

洗洗手中班教案篇二

1、指导学生掌握正确洗手方法。

2、培养学生从小爱清洁，勤洗手的好习惯。

指导学生掌握正确的洗手方法。

四瓶消毒液，四套护士服。

一、引入课题（对于举手的'同学要鼓励表扬奖励）

同学们今天在开讲之前，我想请同学们帮我一个忙，帮我猜
一个谜语“一棵树，五个杈，不长叶子不开花”（手）“每
一个都有一双手，小手又有什么用途呢”（自由回答）



“手的用途这么多，你们知道为什么要经常洗手吗”（让学
生展示平时洗手方法）我们要保持手的清洁，从小养成勤洗
手的好习惯，今天就让我来教大家洗手的正确方法。

二、指导学生洗手通过示范讲解，让学生知道手的各部分名
称及洗手的方法（用消毒液代替洗手液）

第一步：掌心相对，手指并拢相互揉搓；

第二步：洗背侧指缝、手心对手背沿指缝相互揉搓，双手交
换进行；

第三步：洗掌侧指缝掌心相对，双手交叉沿指缝相互揉搓；

第四步：洗拇指一手握另一手大拇指旋转揉搓，双手交换进
行；

第五步：洗指背弯曲各手指关节，半握拳把指背放在另一手
掌心旋转揉搓，双手交换进行；

第六步：洗指尖弯曲各手指关节，把指尖合拢在另一手掌心
旋转揉搓，双手交换进行；

第七步：洗手腕、手臂揉搓手腕、手臂，双手交换进行。

三、组织学生操作练习

1、请四名学生做小帮手，展示洗手方法，学生评价，获得护
士服。

2、小护士带领全部分步练习，由班主任评判

四、洗手注意事项

平时洗手应该注意的问题提出，学生讨论洗手时，为什么不



能檫太多洗手液或者香皂？

为什么洗手时水龙头不能开太大？

通过培训使全体学生熟练掌握了七步洗手法的方法，明确了
手卫生的重要性，增强了自己防范意识，从而做好保洁工作。

洗洗手中班教案篇三

通过我的日常观察，幼儿能够独立入厕、洗手，但是洗手的
方式很不规范，常常是洗好后，指甲里和手背上面还存在着
脏乎乎的黑泥，纠正幼儿洗手方式，对幼儿的健康大有益处。

1、知道不讲卫生的重要性。

2、掌握正确的洗手方法。

3、发展幼儿的观察、分析能力、动手能力。

4、养成敢想敢做、勤学、乐学的良好素质。

重点：掌握正确的洗手方法。

难点：培养幼儿养成讲卫生的好习惯。

手偶、正确洗手方法的课件、水盆、肥皂、毛巾等。

一、开始部分：

1、手偶表演：“哎呦，哎呦，肚子疼死了。”

教师提问：为什么小兔子会肚子疼呢?她平时有什么不好的习
惯吗?

(引导幼儿说出手偶不讲卫生，不认真洗手。)



2、教师提问：那我们小朋友知道该怎么样洗手才能不生病
呢?跟身边的好朋友讨论一下，然后告诉老师。

(幼儿集体讨论后，到讲台来给其他幼儿做示范。)

3、设计问题，引导幼儿观看课件，学习洗手的正确方法：

(1)教师：那小朋友想不想知道你们说的对不对啊?

(2)出示洗手课件，了解洗手的正确方法。

(3)教师与幼儿重复洗手的正确方法：

袖子袖子卷卷好，水龙头儿忙打开，肥皂宝宝来帮忙，搓搓
手心和手背，

清水来把赃物冲，小小毛巾擦干净。

教师边做动作边说自编儿歌。

4、教师：那老师还要问问小朋友，我们什么时候应该洗手
呢?

(饭前、便后、玩玩具等)

5、幼儿实际练习：进一步掌握洗手的方法

将幼儿分成4组，分别进行洗手实践。

二、结束部分：

教师对本节课进行总结，对幼儿的洗手方式予以表扬和纠正。

活动对幼儿进行勤洗手的良好习惯的培养与日常生活相结合。
让幼儿知道为什么要洗手，鼓励幼儿自己来介绍洗手的方法，



提高幼儿参与活动的积极性。

洗洗手中班教案篇四

设计意图：

《幼儿园教育指导纲要》中明确提出：“幼儿园要与家长配
合，根据幼儿需要建立科学的生活常规，培养幼儿良好的饮
食，睡眠，盥洗，排泄等生活习惯和生活自理能力。”因此，
作为幼儿园教师我们应当教会幼儿爱清洁，讲卫生，注意保
持个人和生活场所的整洁和卫生。

现实生活中，大多数幼儿对完整、正确的洗手方法的认识仍
有缺失，也仍存在不明白为什么要洗手等一系列问题。为帮
助幼儿养成良好的卫生习惯，我设计了此次活动，用幼儿感
兴趣的方式方法教会幼儿正确的洗手步骤，养成勤洗手的好
习惯，理解洗手的原因。以绘本故事的形式导入话题，吸引
幼儿，引发幼儿主动思考，来加强幼儿对洗手的正确认知。

活动目标：

1、能学会用七步洗手法洗手;

2、知道勤洗手、讲卫生;

3、体验绘本和律动带来的乐趣;

4、教育幼儿养成清洁卫生的好习惯;

5、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

活动准备：

物质准备：绘本《根本就不脏嘛》ppt课件，正确洗手的流程



图片，情景图;

经验准备：在日常生活中，幼儿已有洗手的经验。

活动过程：

一、提问导入

出示绘本封面、引发幼儿猜想。

师：小朋友们好，今天我们又要一起学习新的本领了，你们
高兴吗今天呀，还会有一个新朋友跟我们一起学习新本领，
他是谁呢让我们一起认识一下她吧!【出示书的封面】，咦，
这是谁啊，你们认识她吗那她在干什么呢我们来猜一猜她为
什么一直看着自己的手啊，难道手上有东西么，她的手上有
什么我们一起来听听这个小女孩是怎么说的。

二、理解感知

(一)第一段：师幼共读、感知与理解画面内容。

师：教师提问幼儿“为什么每天都要做些很无聊的事情呢”
她认为哪些事是无聊的事

师：小女孩儿认为：只有手真的很脏时，我们才需要洗手，
可是这种情况是很少见的哦!

师：我们看一看，她觉得什么时候是手脏的时候(我要玩泥巴
的时候，手才真的很脏)

师：可是手脏了，她又是怎么做的呢(可我在裙子上蹭蹭不就
干净了吗)

师：小脏手在衣服上蹭一蹭真的就干净了吗(这样做只能把衣
服弄脏，而且小手也不会干净。



师：在画面上我们看一看，小女孩儿还有没有其他的坏习惯
你把手过到嘴里过吗

(二)第二段

师：“每时每刻都要洗手，我真的很烦，因为我的手根本就
不脏嘛!”小女孩儿这样说“比如，我刚刚摸了只小兔子它白
白的、软软的、怎么会脏呢玩水的时候摸摸小鱼，就不用洗
手了啊!”那小白兔白白的就能证明它不脏吗(看看活泼的小
白兔可是在地上跑来跑去的啊)

师：“比如，在吃饭前，妈妈叫我一定要洗手，可是我一直
用餐具吃饭啊!怎么会脏呢”小女孩儿又发问了：“只有吃豌
豆的时候才需要用手抓，可是我压根就不吃豌豆。”

(三)第三段

师：小女孩儿总是不爱洗手，妈妈告诉她：你手上其实有好
多好多的细菌!她盯着手看来看去。小朋友们发现了吗细菌无
处不在，成群结队的生长在你的手纹里、手缝中间还有手掌
心里。

师：接下来，会发生什么事呢

师：宝宝生病了，妈妈是最着急的人，他一定会叫来医生叔
叔!这意味着什么

三、练习巩固

让幼儿知道勤洗手、讲卫生的重要,再次问幼儿知道如何正确
洗手吗并展示出正确洗手的方法(出示七步洗手法的图片)，
让幼儿学会怎样正确的洗手。

附：七步洗手法第一步，五指并拢，掌心擦掌心;



第二步，手指交错，掌心擦手背;

第三步，手指交错，掌心擦掌心;

第四步，两手互握，互擦指背;

第五步，拇指在掌中旋转;

第六步，指尖摩擦掌心;

第七步，洗手腕、手臂揉搓手腕、手臂

并用律动的方式学习巩固洗手方法，同时激发幼儿对洗手的
兴趣。

附：洗手童谣《小猴爬大山》

手心手心，搓一搓，搓一搓，

手心手背，搓一搓，搓一搓，(左右手各搓一次)

一只小猴来爬山，爬，爬，爬，爬，

噗通，掉进了山谷里，

跳呀跳，跳呀跳

终于跳出山谷了。

四、总结提升

师：听了这个故事，做了这个小律动，你想对自己说什么呢
小朋友都学会了正确洗手，那我们在幼儿园里要做到勤洗手、
正确的洗手，回到家里后也要保持这样的好习惯，做个讲卫
生的好孩子。那老师现在想看看小朋友到底是不是真的掌握



了今天我们要学的本领，知道什么时候要洗手了，我们一起
来做个小游戏吧!(教师出示上完厕所，吃饭前，玩玩具后，
摸过小动物后等等一系列图片)，引导幼儿判断是不是要洗手，
如果是就要做出相应的洗手动作加以巩固。

五、延伸活动

将绘本《根本就不脏嘛》放进图书区，引导幼儿走进图书区
继续深入阅读，发现小女孩除了有不洗手的坏毛病以外还有
什么不好的习惯。将洗手流程图放进生活区和盥洗室，引导
儿童在生活区边观察边强化洗手的方法。

教学反思：

幼儿非常喜欢听故事，一听老师说要讲故事，都静静地坐在
椅子上，眼神极渴慕地望着老师，都希望快一点听老师讲故
事。在完整的欣赏了故事后，孩子们不由的发起了感慨，为
此，教师让孩子们互相说说自己对故事的看法，给幼儿创设
了自由表达的空间，幼儿都积极发言，用语言表达着自己内
心的感受及自己的看法，随后结合挂图，分段欣赏故事，加
深了幼儿对故事的理解。

洗洗手中班教案篇五

1、知道周围的许多东西是不干净的，许多脏东西是看不见的，
吃东西之前愿意洗手。2、引导幼儿关心周围的人，愿意与周
围的人分享自己的食物。

1、情景设置：大班哥哥姐姐送来好吃的食物

2、老师：你是哪个班德小朋友到我们班有什么事

3、大班幼儿：我是大班的小朋友，给弟弟妹妹送点心来了。



4、请幼儿园闻一闻晚点的味道，激发幼儿想吃好吃的愿望。
引导幼儿商量吃的方法。

1、小实验：它们干净吗

用白色湿毛巾擦拭幼儿认为干净的物品，如：图书、桌椅、
玩具等，引导幼儿观察并发现毛巾颜色的变化。

结论：我们周围的许多东西都是不干净的，许多东西脏了，
小朋友用眼睛都看不出来，脏东西还会从一个地方跑到另一
个地方呢。干净的小手，摸了这些东西就补干净了。

提问：毛巾为什么变脏了脏东西是哪儿来的刚才小朋友为什
么说它们是干净的小手洗干净后，再摸图书、玩具、桌椅和
衣服等东西，还干净吗现在谁愿意先去洗手，把我们用眼睛
看不见的脏东西洗掉，再回来吃好吃的食物。

6、小朋友洗手，品尝食物，引导幼儿将好吃的送给客人吃。

通过活动的开展，幼儿知道周围的许多东西是不干净的，许
多脏东西是看不见的，他们真正理解了“脏”概念，从原来
的各种理由不想去洗手，到转化为自己的愿望，转变自己的
行为，为今后养成爱洗手的良好习惯打下基础。

洗洗手中班教案篇六

通过几次观察，我发现我班有几个小朋友每次从外边玩了回
来后不洗手，有时在老师的监督下不情愿的敷衍了事，针对
这一现象，我觉得应该让幼儿意识到细菌给我们的健康带来
的危害。就开展了主题活动“不爱洗手的小熊。”

1、初步了解《不爱洗手的小熊》的故事主要内容，能用简单
的汉语讲述故事内容。



2、了解勤洗手、讲卫生的必要性。

3、逐步掌握正确的洗手方法。

4、培养幼儿良好的卫生习惯。

5、初步了解健康的小常识。

重点：了解勤洗手、讲卫生的必要性。

难点：逐步掌握正确的洗手方法。

1、经验准备：幼儿看过《不爱洗手的小熊》的儿童故事绘本。
会唱学过的儿歌《洗手歌》。

2、物质准备：

(1)《不爱洗手的小熊》故事视频。

(2)保健医带来的显微镜。

(3)实物投影仪。

(4)有关正确洗手方法的卡通图片。

1、开始部分：

播放故事视频，激发幼儿兴趣。

(1)幼儿观看故事《不爱洗手的小熊》。

(2)根据故事内容提问：故事中有谁?他们在做什么?小熊为什
么会肚子疼?

2、基本部分：



1、请保健医引导幼儿看看手上有什么。

(1)以游戏的口吻引导幼儿观察自己的小手上有什么?

(2)保健医用载玻片在幼儿的手上取样，使用实物投影仪打出
在显微镜下看到的结果(很多小虫在爬)。

(3)提问幼儿：怎么会有这么多小虫子呢?

2、教师再次讲述故事，帮助幼儿进一步理解故事内容。

(1)教师利用图片讲述故事。

(2)根据故事内容重点提问：小熊为什么会肚子疼?小熊怎么
做才不会肚子疼呢?

3、讲解洗手的重要性：

(1)老师用卡通图片告诉幼儿正确的洗手方法，引导幼儿模仿、
练习。

4、结束部分：

(1)老师带领幼儿一起来到洗手间，一边说学过的儿歌，一边
洗手。

5、延伸部分

(1)在日常生活中，注意提示幼儿勤洗手、讲卫生。

讲故事、说儿歌、看图片是中班幼儿喜闻乐见的，也是最容
易接受的教育方式。本次活动中，我们请保健医利用专业设
备，为孩子展示出滋生在手上的细菌，通过视频、图片、实
物讲解等生动直观的方法帮助幼儿进一步理解故事内容，了
解了勤洗手、讲卫生的必要性，逐步掌握正确的洗手方法。



洗洗手中班教案篇七

在幼儿园一日生活活动中，洗手是一个重要的环节，勤洗手，
把手洗干净可以让幼儿养成爱讲卫生的好习惯，也利于他们
的身体健康。因此，孩子在幼儿园必须学会正确的洗手方法。
而且在幼儿园经常发现有的小朋友在洗手时会出现洗手马虎、
玩水等现象，他们的动手能力较弱，有的幼儿不会洗手，有
的幼儿把手淋湿就算洗完了，有的幼儿洗手时不会用毛巾擦，
有的幼儿不会用肥皂……在家里也存在很多父母包办替代的
情况，许多孩子在家很少自己独自洗手，都是长辈们帮着洗
或是用毛巾擦干净。针对幼儿存在的问题，为帮助他们学会
自己洗手，我根据中班孩子好模仿的特点，设计了健康活动
《我爱洗手》，让孩子了解、认识到洗手的重要性，学会七
步洗手法，并培养幼儿从小养成讲卫生的好习惯。

1、知道洗手的重要性，知道饭前便后要洗手。

2、掌握七步洗手法，能够按照步骤洗手。

3、喜欢洗手，愿意饭前便后洗手。

4、教育幼儿养成清洁卫生的好习惯。

5、培养幼儿养成良好生活习惯的意识。

知道洗手的重要性，知道饭前便后要洗手。

掌握七步洗手法，能够按照步骤洗手。

1、图片

2、七步洗手法儿歌

3、幼儿洗手视频



活动过程：

一、谈话导入，帮助幼儿了解洗手的重要性。

师：小朋友们，我们的小手每天都要接触许多东西，所以我
们的手上会有很多很多细菌，如果我们用未洗干净的小手拿
东西吃，就很有可能把细菌或寄生虫卵吃到肚子里。从而造
成疾病的传播。

二、1、分步出示七步洗手法图片，帮助小朋友学习和了解七
步洗手法。(在讲述七步洗手法的步骤时总结出儿歌)

师：那你们知道怎样才可以把自己的小手洗干净么赶快拿出
小手，和小钰老师一起学习洗手的方法吧!

2、播放幼儿洗手儿歌视频，并逐步讲述洗手儿歌，帮助幼儿
理

解记忆七步洗手法的过程。

师：小朋友们是不是觉得步骤好多呀，有点记不住呢，没关
系，我们和这个小朋友一起边洗手边念儿歌吧，这样小朋友
就会记住我们洗手时应该怎么做了!

小朋友们，学会了么

二、结束活动:

师：小朋友们，我们的两只手每天都要做很多事情，所以会
沾上许多脏东西，如果手不干净，就很容易把脏东西吃进肚
子里，这样我们就会很容易生病，所以小朋友一定要记住饭
前便后要洗手哦!

该微课视频是以《七步洗手法》为核心录制的幼儿园教学活
动。洗手作为孩子在园很重要的一项生活活动，对于孩子的



健康发展至关重要。《三到六岁儿童发展指南》中也提到，
孩子应该具有良好的生活与卫生习惯，知道饭前便后要洗手，
且在提醒下洗手方法正确。本活动关注孩子基础性的生活活
动中不可缺少但又容易被忽略的“洗手”活动，取材孩子的
生活，关注孩子生活中一个细小的环节，及时发现孩子在生
活操作中存在的问题，将之设计为学习活动，所以该活动的
设计意图较好。在活动的前期准备阶段，我找到了富有童趣
但是又能向幼儿讲述清楚洗手步骤的图片，以及提前录制好
了一个已经学会了洗手方法的小朋友的视屏，在讲解洗手步
骤的同时提升幼儿的学习兴趣。在整个活动设计过程中，活
动环节设计符合中班小朋友的年龄特点，采取图文结合，以
及多媒体视频的联合讲解，帮助小朋友理解和记忆七步洗手
法。活动中以图片加讲解的方式向幼儿讲述了洗手的重要性
以及不洗手的危害，生动形象的让幼儿理解了手上细菌的危
害，让幼儿从心里面想要洗手，喜欢上洗手，利于教师和家
长在之后的生活活动中在逐步培养幼儿健康的洗手习惯。但
是在活动中仍然也存在有不足的地方，因为时间限制，儿歌
没有着重系统地讲解，幼儿一次活动过后会出现儿歌记忆不
全或者记忆混乱的情况，从而导致洗手步骤的遗漏，需要在
后面的生活活动中不断强调，加深幼儿的理解与记忆。

洗洗手中班教案篇八

设计意图：

《幼儿园教育指导纲要》中明确提出：“幼儿园要与家长配
合，根据幼儿需要建立科学的生活常规，培养幼儿良好的饮
食，睡眠，盥洗，排泄等生活习惯和生活自理能力。”因此，
作为幼儿园教师我们应当教会幼儿爱清洁，讲卫生，注意保
持个人和生活场所的整洁和卫生。

现实生活中，大多数幼儿对完整、正确的洗手方法的认识仍
有缺失，也仍存在不明白为什么要洗手等一系列问题。为帮
助幼儿养成良好的卫生习惯，我设计了此次活动，用幼儿感



兴趣的方式方法教会幼儿正确的洗手步骤，养成勤洗手的好
习惯，理解洗手的原因。以绘本故事的形式导入话题，吸引
幼儿，引发幼儿主动思考，来加强幼儿对洗手的正确认知。

活动目标：

1、能学会用七步洗手法洗手;

2、知道勤洗手、讲卫生;

3、体验绘本和律动带来的乐趣;

4、教育幼儿养成清洁卫生的好习惯;

5、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

活动准备：

物质准备：绘本《根本就不脏嘛》ppt课件，正确洗手的流程
图片，情景图;

经验准备：在日常生活中，幼儿已有洗手的经验。

活动过程：

一、提问导入

出示绘本封面、引发幼儿猜想。

师：小朋友们好，今天我们又要一起学习新的本领了，你们
高兴吗今天呀，还会有一个新朋友跟我们一起学习新本领，
他是谁呢让我们一起认识一下她吧!【出示书的封面】，咦，
这是谁啊，你们认识她吗那她在干什么呢我们来猜一猜她为
什么一直看着自己的手啊，难道手上有东西么，她的手上有
什么我们一起来听听这个小女孩是怎么说的。



二、理解感知

(一)第一段：师幼共读、感知与理解画面内容。

师：教师提问幼儿“为什么每天都要做些很无聊的事情呢”
她认为哪些事是无聊的事

师：小女孩儿认为：只有手真的很脏时，我们才需要洗手，
可是这种情况是很少见的哦!

师：我们看一看，她觉得什么时候是手脏的时候(我要玩泥巴
的时候，手才真的很脏)

师：可是手脏了，她又是怎么做的呢(可我在裙子上蹭蹭不就
干净了吗)

师：小脏手在衣服上蹭一蹭真的就干净了吗(这样做只能把衣
服弄脏，而且小手也不会干净。

师：在画面上我们看一看，小女孩儿还有没有其他的坏习惯
你把手过到嘴里过吗

(二)第二段

师：“每时每刻都要洗手，我真的很烦，因为我的手根本就
不脏嘛!”小女孩儿这样说“比如，我刚刚摸了只小兔子它白
白的、软软的、怎么会脏呢玩水的时候摸摸小鱼，就不用洗
手了啊!”那小白兔白白的就能证明它不脏吗(看看活泼的小
白兔可是在地上跑来跑去的啊)

师：“比如，在吃饭前，妈妈叫我一定要洗手，可是我一直
用餐具吃饭啊!怎么会脏呢”小女孩儿又发问了：“只有吃豌
豆的时候才需要用手抓，可是我压根就不吃豌豆。”

(三)第三段



师：小女孩儿总是不爱洗手，妈妈告诉她：你手上其实有好
多好多的细菌!她盯着手看来看去。小朋友们发现了吗细菌无
处不在，成群结队的生长在你的手纹里、手缝中间还有手掌
心里。

师：接下来，会发生什么事呢

师：宝宝生病了，妈妈是最着急的人，他一定会叫来医生叔
叔!这意味着什么

三、练习巩固

让幼儿知道勤洗手、讲卫生的重要,再次问幼儿知道如何正确
洗手吗并展示出正确洗手的方法(出示七步洗手法的图片)，
让幼儿学会怎样正确的洗手。

附：七步洗手法第一步，五指并拢，掌心擦掌心;

第二步，手指交错，掌心擦手背;

第三步，手指交错，掌心擦掌心;

第四步，两手互握，互擦指背;

第五步，拇指在掌中旋转;

第六步，指尖摩擦掌心;

第七步，洗手腕、手臂揉搓手腕、手臂

并用律动的方式学习巩固洗手方法，同时激发幼儿对洗手的
兴趣。

附：洗手童谣《小猴爬大山》



手心手心，搓一搓，搓一搓，

手心手背，搓一搓，搓一搓，(左右手各搓一次)

一只小猴来爬山，爬，爬，爬，爬，

噗通，掉进了山谷里，

跳呀跳，跳呀跳

终于跳出山谷了。

四、总结提升

师：听了这个故事，做了这个小律动，你想对自己说什么呢
小朋友都学会了正确洗手，那我们在幼儿园里要做到勤洗手、
正确的洗手，回到家里后也要保持这样的好习惯，做个讲卫
生的好孩子。那老师现在想看看小朋友到底是不是真的掌握
了今天我们要学的本领，知道什么时候要洗手了，我们一起
来做个小游戏吧!(教师出示上完厕所，吃饭前，玩玩具后，
摸过小动物后等等一系列图片)，引导幼儿判断是不是要洗手，
如果是就要做出相应的洗手动作加以巩固。

五、延伸活动

将绘本《根本就不脏嘛》放进图书区，引导幼儿走进图书区
继续深入阅读，发现小女孩除了有不洗手的坏毛病以外还有
什么不好的习惯。将洗手流程图放进生活区和盥洗室，引导
儿童在生活区边观察边强化洗手的方法。

教学反思：

幼儿非常喜欢听故事，一听老师说要讲故事，都静静地坐在
椅子上，眼神极渴慕地望着老师，都希望快一点听老师讲故
事。在完整的欣赏了故事后，孩子们不由的发起了感慨，为



此，教师让孩子们互相说说自己对故事的看法，给幼儿创设
了自由表达的空间，幼儿都积极发言，用语言表达着自己内
心的感受及自己的看法，随后结合挂图，分段欣赏故事，加
深了幼儿对故事的理解。
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